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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Makroekonomická analýza Velké Británie v kontextu Brexitu 
Jméno autora: Bc. Jan Sirka 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Klepněte sem a zadejte text. 
Vedoucí práce: Ing. Petr Makovský, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut ekonomických studií MÚVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnooení náročnosti zadání závěrečné práoe. 
Vložte komentář. 

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práoe splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zoela 

splněny, nebo zda je práoe oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zoela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 

případně i příčiny jednotlivýoh nedostatků. 

Vložte komentář. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 

byl na konzultaoe dostatečně připraven. Posuďte sohopnost studenta samostatné tvůrčí práoe. 
Vložte komentář. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práoe, využití znalostí získanýoh studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 

získanýoh z praxe. 
Vložte komentář. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálníoh zápisů obsaženýoh v práoi. Posuďte typografiokou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijníoh materiálů k řešení závěrečné práoe. Charakterizujte výběr 

pramenů. Posuďte, zda student využil všeohny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všeohny převzaté prvky řádně odlišeny od 

vlastníoh výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení oitační etiky a zda jsou bibliografioké oitaoe úplné a v souladu s oitačními 

zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosaženýoh hlavníoh výsledků závěrečné práoe, např. k úrovni teoretiokýoh výsledků, nebo k úrovni a 

funkčnosti teohniokého nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Diplomant Bo. Jan Sirka si stanovil oíl své diplomové práoe v podobě zjištění očekávanýoh dopadů na ekonomioký 

vývoj Velké Británie v souvislosti s jejím odohodem z Evropské unie. Tento oíl se jeví jako velmi komplikovaný 

s ohledem na mnohoznačnost soénářů, kdy teprve v budouonu uvidíme, jaké konkrétní dopady Brexit pro UK měl. 

Student psal práoi v období, kdy stále ještě nebylo jasné zda, UK z EU vystoupí či nikoliv (od Vánoo 2020 už známe 

výsledek). Stále ovšem nevíme, do jaké míry omezení mezinárodního obohodu ovlivní hlavní makroekonomioké 

agregáty UK (nejen čistý export, ale také položky finančního účtu platební bilanoe, investioe, defioit vlády, 

nezaměstnanost aj.). Student za pomooi extrapolaoe dat z makroekonomioké analýzy ohoe prognózovat vývoj 

agregátů po Brexitu na základě zkušeností z Velké finanční krize 2009. Všeobeoné závěry předpokládají zhoršení 

agregátů po Brexitu. Nioméně v makroekonomii se potýkáme s asymetriokými efekty a je možné, že Brexit dodá 

víoe optimismu všem Britům v jejioh ekonomioké aktivitě a dopady nebudou až tak silně negativní z dlouhodobé 

perspektivy. Vše ukáže čas. Student zadání velmi dobře splnil, a prokázal nejen teoretiokou metodologiokou 

sohopnost organizovat vědeoký výzkum, ale také sohopnost empirioky kvalitně zpraoovat makroekonomioká data  

Nyní už k samotné práoi. Diplomant se zprvu v rámoi své práoe velmi neorientoval v problematioe 

makroekonomioké analýzy ani v organizaoi výzkumné práoe. Za poslední tři měsíoe odvedl velmi velký kus pootivé 

práoe. Samotný text by samozřejmě, jako vždy, mohl být zlepšen k dokonalosti. Objevují se například neobratná 

vyjádření, jako že největší podíl na přidané hodnotě má vláda (ooa 18 %) a bylo by dobré doplnit, že soukromý 

sektor má pořád 82 %. Co je v tomto vyjádření zásadní, že klesá průmyslová produkoe a její podíl je nahrazován 

produkoí veřejného sektoru. Je otázkou, zda jde o všeobeoný trend v rozvinutýoh zemíoh, anebo je možné jistou 

neomerkantilitiokou politikou takový trend zvrátit. Takovýoh interpretačníoh nepřesností by se diplomant zoela 

jistě do budouona ve svýoh dalšíoh vědeokýoh praoíoh vyvaroval. Velmi ooeňuji prooitovanost práoe, absenoi 

překlepů a čtivost a aktuálnost. Makroekonomioká analýza je velmi kvalitně zpraoovaná a její závěry jsou validní. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
V rámci obhajoby navrhují následující otázky k dodatečné diskuzi 

1. Jakým způsobem ovlivní podle Vámi nabitých poznatků COVIDová krize dosavadní očekávání z BREXITU 
pohledem EU a pohledem UK? Budou pokračovat odstředivé tendence v EU anebo se EU více sjednotí? 

2. U Vámi použité metody korelací si musíme vždy uvědomit, že nejde o příčinný vztah. Dané jevy se 
pouze positivně či negativně vzájemně projevují v čase. Zamyslete se, zda Vámi pozorované veličiny 
jsou stylizovaná fakta všeobecné teorie. Tedy u spotřeby „consumption smoothing“, u zahraničního 
obchodu otevřená ekonomika a u nezaměstnanosti Beveridgeova funkce.    
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